
ОПИС ПОСАДИ 

№ ДГК 0.28.0902.1 

Водій автотранспортних засобів Відділу матеріально-технічного забезпечення 

Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру 
 

Посадові обов’язки  

Керувати колісними транспортними засобами категорії B за різних дорожніх 

умов. Виконувати вимоги правил дорожнього руху, правил перевезень пасажирів  

та багажу.  

Забезпечувати належний технічний стан транспортного засобу. Перевіряти 

технічний стан транспортного засобу перед виїздом на маршрут, на маршруті та після 

повернення з рейсу відповідно до вимог нормативно-правових актів. Забезпечувати 

справність обладнання відповідно до встановлених вимог, що стосуються безпеки 

дорожнього руху, правил життєдіяльності. Виконувати роботи зі щозмінного 

технічного обслуговування транспортного засобу. Усувати технічні несправності,  

які виникають під час роботи транспортного засобу на маршруті і не потребують 

розбирання складових частин.  

Заправляти автомобільні транспортні засоби пальним та іншими 

експлуатаційними матеріалами.  

За потреби виконувати регулювальні роботи. 

Подавати транспортний засіб до місця посадки і висадки працівників 

Держгеокадастру. Використовувати автомобіль Держгеокадастру, тільки  

з дозволу посадової особи, у розпорядження  якої, надано автомобіль. 

Нести повну матеріальну відповідальність за збереження автомобіля  

та матеріальних цінностей, довірених (за видатковою накладною, актом передачі) 

водію відповідно до договору про повну матеріальну відповідальність, укладеного  

з керівництвом Держгеокадастру. 

Оформляти дорожню документацію, передбачену Держгеокадастром, 

нормативно-правовими актами.  

Надавати домедичну допомогу потерпілим в дорожньо-транспортних пригодах, 

викликати служби екстреного порятунку. 

Дотримуватись вимог Порядку використання легкових автомобілів  

для поїздок, пов’язаних з службовою діяльністю посадових осіб Державної служби 

України з питань геодезії, картографії та кадастру, затверджених наказом 

Держгеокадастру від 19 серпня 2016 р. № 18-а. 

Знати Закони, розпорядчі документи центральних органів виконавчої влади  

і місцевого самоврядування про автомобільний транспорт і дорожній рух. Правила 

дорожнього руху.  

Кваліфікаційні вимоги  

Освіта Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-

технічна) освіта (навчальний заклад з підготовки водіїв 

транспортних засобів).  

Додаткові документи Медична довідка щодо придатності до керування 

транспортним засобом за формою згідно з Додатком 1  

до Положення про медичний огляд кандидатів у водії  

та водіїв транспортних засобів (спільний наказ 

Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства 

внутрішніх справ України від 31.01.2013 № 65/80, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22 лютого 

2013 р. за № 308/22840).  

Досвід роботи не потребує 

Володіння державною 

мовою 

вільне володіння державною мовою 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1306-2001-%D0%BF#n16
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Умови оплати праці посадовий оклад – 4 082 грн  

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно  

до вимог чинного законодавства 

Інформація про 

строковість 

призначення на посаду 

безстроково 

Строк приймання резюме за встановленою формою до 06 березня 2026 року  

до 16:00 на електронну адресу: HR.hire@land.gov.ua 
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